
ＮＨＫでは、2012年９月11日（火）～10月１日（月）、らじる★らじるのホームぺージおよび

スマートフォンのアプリ上で、「らじる★らじる利用者アンケート」を実施し、

4,146人のみなさまにお答えいただきました。

ご回答大変ありがとうございました。 結果の一部をご紹介します。

らじる★らじる利用者アンケート

結果について

（2012年９月～10月実施）



（複数回答）

　▽　「らじる★らじる」の利用理由（複数回答）で多かったのは、「ラジオ受信機よりもＰＣやスマホで

　　聴くほうが便利だから」や、「ラジオより音質がよいから」です。

らじる★らじるの利用理由
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（複数回答）

　▽　らじる★らじるの利用感想（複数回答）で最も多かったのは、「音質がよい」でした。

　　また、「ＰＣで他のことをしながら聴けるのは便利」・「スマホで聴けるのは便利」といった

　　利便性についても、それぞれ５割前後に達しています。

らじる★らじる利用感想
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　▽　らじる★らじる聴取以前、ここ数年でＮＨＫラジオをどのくらい聴いていたかをたずねたところ、

　　「聴いていた」人が約６割、「ほとんど聴かなかった」人が３割強でした。

　　３割強の人が、らじる★らじるで新たにＮＨＫラジオを聴くようになったことがわかります。

らじる★らじる聴取以前の、ＮＨＫラジオ聴取頻度

33% 14% 8% 6% 35%

ほぼ毎日            

週に２～３日程度    

週に１日程度        

月に１～２日程度    

ほとんど聴かなかった

「以前から聴取あり」６１％



　▽らじる★らじるユーザーの満足度は、「とても満足」と「まあ満足」を合わせると、

　　９割を超えています。

らじる★らじる満足度

37% 54% 4% 1%

とても満足          

まあ満足            

あまり満足していない

まったく満足していない           

『満足』９２％


